REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0190004163001

RAZÓN SOCIAL: DISTRIBUIDORA BARRERA CIA. LTDA.

DISTRIBUIDORA BARRERA NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 06/04/1970 FEC. INSCRIPCIÓN: 31/10/1981 FEC. ACTUALIZACIÓN: 04/12/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE UNA VARIEDAD DE PRODUCTOS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: HUAYNACAPAC Calle: AV. LUIS MORENO MORA Numero: 3-71 Interseccion: CORNELIO MERCHAN Referencia ubicacion: JUNTO AL RED CRAB Telefono Trabajo: 072818319 Telefono Trabajo: 072818319 Email: distribuidorabarrera@hotmail.com Celular: 0998697435

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES. SOCIOS. MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL DEL AUSTRO\ AZUAY 1

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 0190004163001

RAZÓN SOCIAL: DISTRIBUIDORA BARRERA CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 01/01/1970

NOMBRE COMERCIAL: DISTRIBUIDORA BARRERA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE UNA VARIEDAD DE PRODUCTOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: HUAYNACAPAC Calle: AV. LUIS MORENO MORA Numero: 3-71 Interseccion: CORNELIO MERCHAN Referencia: JUNTO AL RED CRAB Telefono Trabajo: 072818206 Fax: 072818319 Telefono Trabajo: 072818319 Email: distribuidorabarrera@hotmail.com Celular: 0998697435

 No. ESTABLECIMIENTO:
 002

 Estado:
 CERRADO - LOCAL COMERCIAL
 FEC. INICIO ACT.:
 01/01/1900

NOMBRE COMERCIAL: DISTRIBUIDORA BARRERA C. LTDA. FEC. CIERRE: 04/07/1980 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: EL SAGRARIO Calle: BOLIVAR Y CORDERO Numero: S/N Oficina: 1P Telefono Domicilio: 822813